
ŽÁDOST O VYPLACENÍ PENĚŽNÍCH PROSTŘEDKŮ

Číslo smlouvy:

1

3

4

5

Podpisem této Žádosti o vyplacení peněžních prostředků dává Klient pokyn společnosti Partners Securities, a.s., IČO 19926685, Türkova 2319/5b, Chodov, 149 00 Praha 4 
(dále jen Partners Securities), aby Klientovi vyplatila dále uvedené peněžní prostředky vedené na jeho hotovostním zůstatku v souladu s rámcovou smlouvou s výše uvedeným číslem.

Klient (vyplnění všech údajů je povinné)
Titul, jméno, příjmení / obchodní firma nebo název1) Rodné číslo (popř. datum narození, není-li r. č. přiděleno) / NID / IČ

Žena               Muž

Místo narození (město) Trvalý pobyt / sídlo (ulice, PSČ, místo, stát)

Korespondenční adresa (pokud je odlišná od trvalého pobytu / sídla) - ulice, PSČ, místo, stát

Státní občanství                        ČR                    jiné:
Telefon E-mail2)

OP                    pas

Doklad totožnosti (např. občanský průkaz), podle kterého byla provedena identifikace klienta:

Číslo Vystaven kým Vystaven dne Platnost do

Klient žádá o výběr peněžních prostředků z hotovostního zůstatku takto:

Pokud Klient výše vyplní částku, ale jeho hotovostní zůstatek bude ke dni vyplacení peněžních prostředků nižší než tato částka, platí, že Klient požaduje vyplatit v dané měně vše (celý hotovostní 
zůstatek). Partners Securities vyplatí peněžní prostředky do 5 pracovních dnů ode dne doručení žádosti nebo vypořádání obchodů dle odst. 4.

Částka:                                                  Vše:                                        Vyplatit na účet:                                                  IBAN:                                                 Variabilní symbol:

Klient žádá:

V CZK:

V EUR:

V USD:

2 Oprávněný zástupce
V případě, že za klienta jedná oprávněný zástupce, je nutno přiložit řádně vyplněný formulář „Oprávněný zástupce“.

pouze o výběr peněžních prostředků.

o výběr peněžních prostředků až poté, co budou vypořádané obchody s jeho investičními nástroji na základě pokynů zadaných do okamžiku doručení této žádosti.

Daňový rezident (stát, kde má klient/poplatník) neomezenou daňovou povinnost)*                                            ČR                     jiný:

* Stát, kde má poplatník daňovou povinnost jak na příjmy plynoucí ze zdrojů na území tohoto státu, tak i na příjmy plynoucí ze zdrojů v zahraničí.

Oznámení DIČ (TIN)

Klient, občan a daňový rezident v ČR, čestně prohlašuje, že výše uvedené RČ je současně i jeho DIČ a že mu nebylo přiděleno jiné DIČ. 

Klient čestně prohlašuje, že mu v zemi jeho daňové rezidence bylo přiděleno toto DIČ (TIN): 
DIČ (TIN) v zemi daňové rezidence:

DIČ je daňové identifikační číslo nebo obdobné identifikační číslo, které bylo pro daňové účely přiděleno osobě ve státě, kde je daňovým rezidentem (neboli Taxpayer Identification number – TIN).

Pokud má klient více daňových domicilů, je tuto skutečnost povinen oznámit Společnosti na zvláštním formuláři. 

Oznámení další daňové rezidence
V případě, že je klient daňovým rezidentem ve více zemích, je nutno přiložit řádně vyplněný formulář „Žádost o změnu údajů“.

Politicky exponovaná osoba3)

Klient tímto prohlašuje, že je politicky exponovanou osobou ve smyslu zákona č. 253/2008 Sb., o některých opatřeních proti legalizaci výnosů z trestné činnosti a financování terorismu.



ŽÁDOST O VYPLACENÍ PENĚŽNÍCH PROSTŘEDKŮ

Číslo smlouvy:

6 Prohlášení klienta
1. Klient bere na vědomí, že je tato žádost neodvolatelná.
2. Klient si je vědom, že s výběrem peněžních prostředků z hotovostního zůstatku mohou být spojené poplatky uvedené v Sazebníku poplatků Partners Securities, a.s., který je 
součástí jeho rámcové smlouvy o investičních službách, a seznámil se s aktuálním zněním tohoto sazebníku i výší poplatků na webových stránkách www.partnerssecurities.cz. 
Dále si je vědom, že pokud zvolil vyplacení všeho, bude výše vyplacených prostředků ovlivněná transakcemi týkajícími se hotovostního zůstatku uvedenými v Sazebníku Partners 
Securities, a.s.
3. Klient si je vědom, že při vyplacení prostředků na účet v odlišné měně případné náklady na měnovou konverzi mezi vyplácenou částkou a bankovním účtem, či jiné příslušné 
bankovní náklady nese majitel bankovního účtu, na který jsou peněžní prostředky vyplaceny.
4. Klient bere dále na vědomí, že vyplácené peněžní prostředky mohou být v důsledku investování vyšší nebo nižší nežli prostředky, které svěřil Partners Securities k investování.
5. Klient bere na vědomí, že je plně odpovědný za splnění svých daňových povinností v souvislosti s obchody s investičními nástroji.
6. Klient prohlašuje, že jeho výše uvedené identifikační a kontaktní údaje jsou správné a aktuální a pokud dříve poskytl Partners Securities jiné údaje, souhlasí s tím, aby Partners 
Securities tyto údaje změnila a nadále používala výše uvedené. Klient se zavazuje k oznámení změn výše uvedených údajů, pokud by nastaly po dobu trvání rámcové smlouvy. 
7. Dále Klient čestně prohlašuje, že jsou správně vyplněny údaje o jeho daňové rezidenci a není daňovým rezidentem v jiné zemi, než uvedl výše.
8. Klient má přístup na internet, přičemž na důkaz toho uvádí výše svou e-mailovou adresu.

V dne Podpis klienta4)

Prohlašuji, že jsem údaje, podpisy, přiložené dokumenty a shodu podoby s vyobrazením v dokladu totožnosti ověřil/a v přítomnosti klienta / oprávněného zástupce.

Společnost Kód společnosti Podpis oprávněné osoby

Příjmení a jméno oprávněné osoby Osobní číslo Telefon / e-mail

1) V případě, že je Klientem právnická osoba, je nutné vyplnit zvláštní formulář „Identifikace konečného/skutečného majitele“.
2) Poskytnutí e-mailové adresy je podmínkou poskytování informací způsobem umožňujícím dálkový přístup.
3) Definice politicky exponované osoby je uvedena v klientské dokumentaci na stránkách www.partnerssecurities.cz. 
4) V případě, že za Klienta jedná oprávněný zástupce (rodič, jiný zákonný zástupce, statutární orgán, člen statutárního orgánu, osoba na základě plné moci apod.), podepisuje za Klienta formulář 
na tomto místě. Podpis musí být ověřen úředně, to neplatí v případě osobního podání a ověření prostřednictvím Partners Financial Services, a.s., nebo v případě, že Klient použije zaru-
čený elektronický podpis, nebo v případě, že Klient doručí formulář s prostým podpisem ze své datové schránky do datové schránky Partners Securities.

Partners Financial Services, a.s.
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